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Către 

Conducerea Facultății de Ingineria Materialelor și a Mediului 

În atenția domnului Decan conf.dr.ing. Bogdan Viorel NEAMȚU 

 

Stimate Domnule Decan, 

 

Prin prezenta, Departamentul de Ingineria Mediului și Antreprenoriatul Dezvoltării Durabile 

(IMADD) înaintează spre analiză și aprobare propunerea de intrare în lichidare a programului de 

studii universitare de master Procedee Avansate în Protecția Mediului, domeniul Ingineria 

Mediului, program organizat în cadrul Facultății de Ingineria Materialelor și a Mediului. 

Analiza evoluției programului de studii în ultimii ani evidențiază lipsa interesului candidaților 

pentru acest program, fapt reflectat prin absența candidaților la admitere începând cu anul 

universitar 2020–2021. Menționăm că ultima promoție de studenți a finalizat studiile în anul 

2020, iar în anii următori nu au mai existat candidați la admitere pentru acest program de studii. 

În cadrul domeniului de studii universitare de master Ingineria mediului, în oferta educațională a 

facultății funcționează în continuare alte programe de studii de master care înregistrează în mod 

constant candidați la admitere și studenți înmatriculați, respectiv: 

• Dezvoltare durabilă și protecția mediului 

• Managementul integrat al resurselor naturale și al deșeurilor 

• Ingineria, dreptul și economia dezvoltării durabile 

În aceste condiții, intrarea în lichidare a programului propus nu afectează structura domeniului 

de studii Ingineria mediului și nici oferta educațională a facultății, aceasta fiind asigurată prin 

celelalte programe active.  

Având în vedere aceste aspecte, Departamentul de Ingineria Mediului și Antreprenoriatul Dezvoltării 

Durabile propune intrarea în lichidare a programului de studii universitare de master: Procedee 

Avansate în Protecția Mediului, cu respectarea procedurilor instituționale și a cadrului legal aplicabil. 

Vă rugăm să supuneți această propunere analizei și aprobării Consiliului Facultății de Ingineria 

Materialelor și a Mediului, urmând ca, în cazul aprobării, documentația să fie înaintată Senatului 

Universității Tehnice din Cluj-Napoca pentru aprobarea finală. În susținerea acestei propuneri se 

anexează Nota de fundamentare privind intrarea în lichidare a programului de studii. 

Cu deosebită considerație, 

 

Director Departament IMADD, 

conf.dr.ing. Timea Gabor 


